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SZOCIAL ISTA  TERMELÉS
Ke'tmiíÜó liter tej, 65 vagon cukor, 10 vapn broissíi -  a főváros egyheti fogyasztása

Életszínvonalunk állandó emelke­
dése legjobban és legszemléltet'óbben 
azon mérhető le, hogy ma a főváros 
lakossága nemcsak többet eszik, ha­
nem minőségileg is jobban táplál­
kozik.

A kenyérfogyasztás a félfehér-kenyér 
bevezetése óta ugrásszerűen emelke­
dett. Ez év november utolsó hetében 
például 70 vagonnal több kenyér fo ­
gyott el Budapesten, mint egy évvel 
ezelőtt. Lényegesen emelkedett a zsír 
és húsfogyasztás is. A budapesti házi­
asszonyok több mint kétszer annyi 
zsírt használtak el november utolsó 
hetében, mint tavaly ilyenkor. Táplál­
kozásunk minőségi emelkedésére jel­
lemző' hogy ugyanebben az időben 
98-cal több szarvasmarhát vágtak le, 
mint egy év előtt, a sertésvágások 
száma pedig .3564-gyei emelkedett az 
előző évihez viszonyítva.

A tejfogyasztás is állandóan növe- 
\ kédik, 1945-ben még 50.105 liter tej 
fogyott el Budapesten egy hét alatt, 
1946-ban ez a mennyiség 54.035 li­
terre, 1947-ben 831.499, 1949-ben már 
2,127.147 literre emelkedett. A vaj­
fogyasztás november utolsó hetében 
28.4 százalékkal, a sajt 76 százalék­
kal/ a tejjel 50.4 százalékkal, a tej­

szín 57 százalékkal, a túrófogyasztás 
57 százalékkal volt magasabb, mint 
egy évvel ezelőtt.

Lényegesen több fogyott el Buda­
pesten a többi élelmicikkből is. No­
vember utolsó hetében, például a bu­
dapestiek 18 vagon baromfit, 5 vagon 
halat, (ami másfél vagonnal több, 
mint tavaly), 65 vagon cukrot és 20 
vagon sót fogyasztottak. Jellemző 
életszínvonalunk emelkedésére, hogy 
jelentős mennyiséget adtak el cuk­
rászsüteményekből, cukorkából és cso­
koládéból is.

Nagyot emelkedett a gyümölcs- 
fogyasztás is. Almából csaknem két­
szer annyi fogyott el, az ára pedig 
pontosan a fele a tavalyinak. Jelentő­
sen megnőtt a budapestiek dohány­
fogyasztása is: egy hét alatt 417.3 )0 
darab szivart, 75 millió cigarettát,
24.200 kilogramm cigarettadohányt és 
8000 kilogramm pipadohányt szív­
tak el. ,

Az életszínvonal emelkedésére jel­
lemző, hogy elsősorban azoknak az 
élelmiszereknek fogyasztása emelke­
dik, amelynek tápértéke igen nagy és 
amelyekhez a múltban csak nagyon 
ritkán vagy egyáltalán nem juthattak 
a dolgozók. j


